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2. Play Onwards
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string MakeWord(int N, int M, string[] Dict)

N: APl gl gl o] 4.
M: Tojo] o,
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string GuessWord(int M, string YH)

M: Toje] Zoj,
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MakeWord (4, 7, ["weekend", "evening", "chicken", "alcohol"])
o] 3t571 "cafeine"-& H&gtttH guess. cppollA ofglel e S & o] EAygict,
GuessWord(7, "alcohol")
o] g4 HtEA] "cafeine"S whgtsfof gt}
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ez ks 4= Q. 7heF Visual Studiot} Eclipse, Code::Blocks
o} -2 IDE &2 AH83tthH make. cpp, make. h, guess.cpp, guess.h, grader.cppE ¢t ==
A Eof dojx HupdstH Hrh,

EujdolA ZEE Hutddetd ot Hupd PP ol 85t H

g++-7 -Wall -1m -static -DEVAL -o onwards -02 grader.cpp make.cpp gue
Ss.cpp -std=c++17

HehE A& o= make. cppet guess. cppE A&t Hrt.
Input format

e linel: N M
e line 2+ (RE0<i< N — 19 thall): Dict[i]

Output format

G4l Ze 130] Accepted 2 & APH YL, 42 Teo]ti A WA Sl Corrects Zegte},
g4l = 130] Wrong Answer @ A ITH, A5 Teold A WA Sl o2 WAAE &
2.
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